

Информация об обращениях граждан, поступивших в администрацию Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики в I квартале 2024 года

За I квартал 2024 года в администрацию Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики поступило 10 обращений. Количество поступивших обращений увеличилось на 333 % по сравнению за аналогичный период 2023 года (7 обращений). Из них 2 обращение поступило в адрес администрации Главы Чувашской Республики.

В I квартале 2024 года в администрацию Шемуршинского муниципального округа от жителей поступили следующие обращения;

- содержание автомобильных дорог из-за неоднократного выпадения осадков в виде «ледяного дождя» уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов - 2 обращения

- ремонт и эксплуатация ливневой канализации -1

В отчетном периоде волновало население сфера образование; питание обучающихся -1 обращение, стипендия, материальная помощь и другие денежные выплаты обучающимся - 1 обращение.

Также беспокоит вопрос в сфере социальная защита семей военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы по призыву -2 обращения и установление опеки над недееспособными – 1 обращение.

- предоставление земельных участков для ведения садоводства -1 обращение.

В I квартале 2024 года в администрацию Шемуршинского муниципального округа вышестоящими органами власти было переслано 2 обращения, также 9 обращений поставлено на контроль (за аналогичный период 2023 года – 1 обращение). Коллективных было 1 обращение, анонимных обращений в отчетном периоде не поступало.

Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов.